

ТЕПЛОДАРСЬКА МІСЬКА РАДА ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Експертний висновок щодо регуляторного впливу проекту регуляторного акту «Про затвердження Порядку передачі в оренду майна, що належить до комунальної власності територіальної громади м. Теплодар»

Назва регуляторного акту – «Про затвердження Порядку передачі в оренду майна, що належить до комунальної власності територіальної громади м. Теплодар»

Проблема: рішенням Теплодарської міської ради Одеської області від 26.12.2012р. №189-VI затверджено Порядок передачі в оренду майна, що належить до комунальної власності громади м.Теплодар». З 2013 по 2018 роки в ЗУ «Про оренду державного та комунального майна» внесено ряд змін, тому виникла потреба перегляду даного рішення та більш детального врегулювання процесу проведення конкурсу на визначення орендаря.

Цілі прийняття:

- Врегулювання правових відносин у сфері оренди комунального майна.
- збільшення надходжень до місцевого бюджету від оренди комунального майна.
- дотримання вимог діючого законодавства у сфері передачі в оренду комунального майна

Можливості впровадження: запропонований регуляторний акт відповідає вимогам діючого законодавства. Прийняття такого регуляторного акту є доцільним, він відповідає принципам державної регуляторної політики. Повідомлення про оприлюднення регуляторного акту надруковано в ЗМІ: на офіційному сайті виконавчого комітету Теплодарської міської ради та газеті «Теплодарський вісник». Розробником проекту регуляторного акту підготовлено аналіз регуляторного впливу та М-Тест. Проект рішення та аналіз регуляторного впливу разом з М-Тестом оприлюднено на веб-сайті виконавчого комітету Теплодарської міської ради (trada@gov.ua).

Очікувані результати: введення регуляторного акту дозволить забезпечити реалізацію державної політики в сфері регулювання порядку надання в оренду майна, яке належить до комунальної власності та надасть можливість збільшення надходжень до бюджету, а також вирішення соціальних та економічних проблем, пов'язаних з фінансуванням розвитку інфраструктури міста.

Голова комісії з питань
реалізації державної регуляторної політики


М.М.Бігунов